
ORGANIZACIJSKI ODBOR ZA
PRAZNOVANJE
300-letnice Valvasorjeve SLAVE
VOJVODINE KRANJSKE oziroma
opisa bloškega smučanja
Cerknica
RAZPISUJE
ob 300-letnici Valvasorjeve
SLAVE VOJVODINE
KRANJSKE oziroma prvega
opisa bloškega smučanja
nagradni literarni in likovni
natečaj (varianta: literarni,
likovni natečaj in zbiranje
kulturne smučarske dediščine).

Na natečaju lahko sodelujejo osnovnošolci
- od tretjega do osmega razreda osnovnih šol z
a. literarnimi izdelki,
b. likovnimi izdelki in
c. zbiranjem kulturne dediščine na temo STA-
RO LJUDSKO SMUČANJE

v občinah Cerknica, Idrija, Ilirska Bistrica,
Kočevje, Ljubljana Vič-Rudnik, Logatec, Po-
stojna, Ribnica, Vrhnika ter občini Cabar (SR
Hrvatska).

S tem zajemamo šole v širšem območju ozem-
lja avtohtonega bloškega smučanja, vključno
z občino Čabar, katere učence vljudno vabitno

k sodelovanju (pišejo seveda v njihovem materi-
nem jeziku).

Učenci, sodelujte v natečaju! Pišete lahko
v prozi ali v verzih. Tudi likovno zvrst (kipar-
stvo ali slikarstvo), izbor materiala in tehnike
ter formata v celoti prepuščamo Vam. Čimbolj
samostojno in izvirno izrazite svoje znanje. do-
življanje in razmišljanje o najstarejši obliki smu-
čanja v srednji Evropi - o bloškem smučanju,
o smučarju, njegovi opremi, smučeh, nošnji.
šegah in navadah, pa o vlogi in pomenu bloške-
ga smučanja za nas in za svet, o kulturni dedišči-
ni in izzivu za v prihodnje. Zapišite razgovore
s starejšimi ljudmi, zapišite zanimive dogodke iz
hudih zim ipd. Ponujena tematika vam lahko da
Še mnogo drugih idej in snovi za Ieposlovno ali
likovno obdelavo. To prepuščamo Vam, dragi
Ijubitelji smučanja.

Pri zbiranju kulturne dediščine na temo »sta-
ro ljudsko smučanje« pa vas želimo opozoriti na
različne vrste krpelj, starih smuči, orodij, ki so
jih uporabljali pri izdelovanju smuči in drugih
predmetov (povezanih s smučanjem), nadalje
na starosvetno smučarsko opremo, stare raz-
glednice s prikazom nekdanjih smučišč ter na
vsakršno drugo dokumentacijo, ki lahko oboga-
ti in dopolni znanje o zgodovini smučanja na
tem ozemlju.

Odbor za nagradni natečaj, ki ga bo vodil dr.
Rajko Šugman, profesor na Fakulteti za telesno
kulturo v Ljubljani, se bo potrudil, da bodo
prispevki skrbno prebrani, pregledani in pravič-
no ocenjeni. Literarno žirijo bo vodila Marija
Bergant, prof., namestnica glavnega in odgo-
vornega urednika revije Telesna kultura, likov-

no Bine Rogelj, akademski slikar ter nekdanji
državni reprezentant v smučarskih skokih, ko-
misijo za kulturno dediščino pa dr. Janez Boga-
taj, profesor na Filozofski fakulteti v Ljubljani
in priznani etnolog.

Prispevke vseh vrst morate opremiti s čim
natančnejšimi podatki o času, kraju, dogodku
samem, intervjuvancu, itd., tako, da bi dobili
čimbolj popolno sliko o predmetu ali dogodku.

Za najboljše literarne in likovne izdelke bodo
učenci nagrajeni. Nagrajenih bo 33 spisov in
prav tako likovnih del ter najbolj izvirnih in
zgodovinsko pomembnih eksponatov.

Tega posameznika izbere posebna tridanska
komisija v sestavi dr. Janez Bogataj, redni pro-
fesor na Filozofski fakulteti v Ljubljani, dr.
Rajko Šugman, izr. prof. na Fakulteti za telesno
kulturo v Ljubljani in dr. Ivan Sedej, ravnatelj
Etnografskega muzeja v Ljubljani.

Vsa dela: likovna, literarna in kulturna smu-
čarska dediščina se zavedejo in ostanejo v lasti
MUZEJA SLOVENSKE TELESNE KULTU-
RE V Ljubljani.

Natečaj je odprt od 20. marca pa do 20. junija
1989. Prispevke pošljite na naslov: Zveza teles-
nokulturnih organizacij občine Cerknica, Gerbi-
čeva 32, 61380 Cerknica, s pripisom NATE-
ČAJ: BLOŠKO SMUČANJE. V prispevku na-
vedite priimek in ime, kraj, šolo, razred, odde-
lek in točen naslov bivališča.

Izid natečaja bomo javno objavili v začetku
septembra 1989 v športni prilogi DELA.
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